

# 票价纠纷,乘客举刀刺向乘务员

## 被捅乘务员伤及肝脏,警方呼吁市民自觉抵制“马路汽车站”

□晚报记者 李岩

本报讯 昨日8时30分许,郑州开往南阳的一辆长途大巴行至航海东路一加油站时,4男1女共5名乘务人员与一名站外上车的乘客因票价问题发生口角。争执中,乘客用刀捅伤一名乘务人员。

昨日8时15分,新郑路与金城街路口,在本市做水果生意的南阳方城籍男子刘亚军坐上了一辆发往南阳的

长途班车,回家给女儿办理户口。上车后,他按以前惯例掏出了20元钱,车上一名售票员说“给得太少”,坚持要求他拿35元。最后,刘亚军表示再添5元,以25元坐到方城,被拒绝。

在航海东路与新郑路口中国石化加油站,刘亚军下了车。刚下车,他突然听到车上一名乘务人员骂了他一声,引起他的不满,他随即予以回应。很快,车上4男1女共5人下车,与刘亚军发生

口角,继而冲突。

冲突中,刘亚军拿出一把水果刀将其中一名男子后背捅伤,随后开始徒步逃跑,对方开始紧追。刘亚军在郑州钢材市场附近坐上一辆出租车后,对方在追赶中还将出租车砸坏。出租车司机停车后,刘亚军被紧急赶到现场的交巡警四大队管城4号民警刘东升、张明奎抓获。此前,被捅伤的长途车乘务人员陈正堂被就近送到了郑州紫荆医院救治。

上午9时许,陈正堂转至市一院作CT检查。该院急诊科李冰介绍,陈正堂受刀伤后,产生了气胸,刀口深度暂时不知,但左肝后叶已有损伤,情况比较严重,需要住院观察治疗。

目前,此事警方正在处理中。民警就此事件提醒说,从自身安全及切身利益考虑,大家出行应到正规车站购票上车,而不是站外的非法“马路汽车站”。

线索提供 李哲



司乘纠纷,乘客举刀 孙显 图

# 糖尿病患者 别把双脚不当回事情

在糖尿病并发症咨询中我们发现,有很大一部分糖尿病患者目前都普遍存在双脚发麻、发凉,有的患者感觉脚底很厚,有时疼痛难当,甚至有的已经开始感染、溃烂、脚趾部位已经烂可见骨,有的已发展到干性坏疽而不得不截肢。

## 双脚发麻引发 难以收拾的后果

如果您现在已感到双脚发麻发凉,或者是脚底感到很厚,或者是脚指疼痛难忍,或者是已发现感染溃烂,这时千万不要再大意了。双脚的末梢神经和毛细血管总是最先被高血糖所侵害,所以初发时只是感到发麻发凉,而后就会脚指疼痛,双腿发凉。久而久之就会溃烂而形成糖尿病足或下肢坏疽。

长期的高血糖,虽然并不是一下子就会发展到糖尿病足,但在高血糖日积月累的损害中,首先会堵塞毛细血管并破坏末梢神经,所以常会使糖尿病患者从双脚发麻、发凉开始向神经坏死、感染、溃烂发展,若不及时控制这一症状,一旦形成了糖尿病足,治疗也

就困难加倍了。而且由于糖尿病人的长期高血糖,导致免疫力低下,创口很难愈合,使双脚创伤更加恶化。

## 糖尿病患者一定要 保护好你的双脚

糖尿病人在降血糖的同时,千万要注意保护好你的双脚。就算你现在双脚只是有轻微发麻发凉的症状,也不可掉以轻心,更不可心存侥幸,以为降低了血糖,就不会引发糖尿病足。其实在你的双脚发麻发凉的同时,高血糖已经开始损害你的主动血管,只不过是主动血管较粗,局部被氧化或被堵塞时,还没能引起更多的后果,但这种堵塞一天也没有停止过,日积月累,必然会造成心血管疾病或是高血压、心脏病等。

# 知蜂堂蜂胶真快! 十几天双脚就舒服了!

知蜂堂蜂胶具有修复神经、修复组织的超强功能,尤其是对血管的修补疏通作用,会很好的保护好糖尿病人的双脚。

服用知蜂堂蜂胶后,大概有十多天,双脚发麻发凉的症状就减缓了,第一感受就是双脚发热、触摸也有知觉了,也不感到脚底厚了,疼痛症状也减轻了。有位糖尿病患者说的好:以前双脚双腿总是发凉,盖多少都觉得冷,晚上疼的都睡不着觉。自从用了蜂胶后,双腿开始发热了,双脚也不麻了,睡得好,精神也好了,抵抗力也增加了,病治得就好。以前就知道糖尿病是终身疾病,但现在用了知蜂堂蜂胶能控制住并发症,健康康地少些痛苦,也就心满意足了。

□相关链接

服用知蜂堂蜂胶后,经常跺脚:第一节左脚单跺60次;第二节右脚单跺60次;第三节双脚交替跺60次。每天晚上最好用温热水浸泡双脚,浸泡好再用双手用力搓足底,至有热感为佳。如此坚持下去,不出几天,就会感觉到蜂胶+跺脚的神奇功效,更好地保护好你的双脚。

咨询电话: 0371-66633006

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 / 新郑 洧水路清水大药 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店 / 上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 嵩山广场十全堂

# 人去楼空 送奶工卷走万元



卖牛奶的跑了,我们这些居民买奶的钱怎么办?

□晚报记者 徐富盈 实习记者 刘涛/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 “因(送奶)人跑(掉),请大家(订奶户)拨打6797530X。”昨日上午,在绿化东街53号楼门前,一个挂着“花花牛”招牌的门前,一位老太太用粉笔在门框上写了两行字。

10时许,53号楼的花花牛送奶店门前,已围了十多人,写字的谷老太太介绍,从2002年开始,一位名叫邹方的男子,在

这间房里设下送奶点,附近很多住户都在他这里按每份一年300元订了奶。“一直以来,他们送的还算及时,邹和妻子在年底或年中时续订。今年,订户已把钱交给邹方,但从前天开始,邹突然不送奶了,我们十多家订奶户昨天赶到这里,发现邹和妻子搬家跑了。”

11时许,被骗的订奶户和谷老太太一起到棉纺路派出所报案。民警发现,被骗的订奶户近30户,涉及金额9000多元。此外,邹

方还欠一位张姓牛奶配送站站长5290元,两下合计金额1.4万多元。

记者随后与花花牛公司取得联系,该公司称,邹方原来归他们管理,但是从2004年起,邹就单干了,邹不仅欠了众订奶户的钱,而且欠了公司配送站5000多元,公司也是受害者。棉纺路派出所指导员乔建华说,送奶工邹方的行为已涉嫌诈骗,警方已经对此案开始调查。

线索提供 郭先生

## 喜事成灾

满月酒440元,他认为是数字不吉利大打出手

□见习记者 方颖

本报讯 中年得子,原本可喜可贺,可结账时认为满月酒钱数不吉利,他便大打出手,喜事成灾。

2006年10月28日19时许,管城区南曹乡姚庄村一家烩面馆内,中年得子的村民王某在办满月酒,十多名客人开怀畅饮。22时许,多数人已不胜酒力,王某便起身到吧台结账,被告知共485元。王某要求便宜点,经理同意打八折即440元。“4”谐音“死”,王某说“不吉利!300元吧!”经理坚持要440元。

王某骂了几句后,经理依然不予理会,王某就上前踩了其几脚。老板出现后,亦表示“440元,一分不能少”。王某正与老板争吵时,几名酒足饭饱的朋友开始痛打老板,并分头踢翻桌椅、砸碎玻璃。后王某驾车带着一席人离去。

经鉴定,被害人姬某左颞部有一0.2厘米伤口,属轻微伤;被害人刘某头部伤口累计6.2cm,属轻伤。

昨日,王某因涉嫌寻衅滋事罪被管城区检察院批捕。

线索提供 刘亚冉 祁雯霞

# 司机拿出空白牌照要求现场填

## 临时牌照存在过期、涂改等现象,以此逃避处罚

□晚报记者 张柳

本报讯 车子跑了6万多公里,什么概念?那可是一般车子跑三年的距离,可是车窗上贴的却是2006年12月签发的临时号牌,不用想都有问题。昨日,交巡警三大队在对辖区过往车辆临时号牌集中治理中,甚至还碰到了司机拿出空白号牌要现场填的稀罕事儿。

上午10时许,大学路陇海路口,一辆黑色尼桑天籁自东向北转时,民警

因其贴的临时号牌示意其停下例行检查。车子右挡风玻璃处贴的临时号牌为豫AS3062,后面填的领证时间是2006年12月22日。根据规定,临时号牌的有效期只有15天,这个临时号牌已经过期10天了。

检查中,民警在车子的里程表上意外发现,这辆车已经跑了6.4万公里。“一般一辆车一年能跑个1万多公里,这车跑了6万多公里还挂临时牌,够厉害的了。”司机姬师傅随后收

到一张200元的罚单,并被扣3分,车子暂扣。

时隔不久,民警再次发现一辆银色本田商务车贴着临时牌照,这辆临时牌为豫AX2328的车子已经行驶了13280公里,牌照却是2006年12月29日签发的。当民警告诉司机“此牌过期”时,司机做出一个出人意料的举动,从车里拿出一张空白临时牌照说:“那就再填个?”

据交巡警三大队二中队队长白桦介绍,近一段

时期执勤时,民警明显感到使用临时牌照的车辆增多,而且这些临时牌照中有很多过期、涂改现象,甚至有的司机为了逃避处罚,将正规车牌卸掉贴上临时牌,实在是问题多多。随之带来的,“电子眼”拍了白拍,肇事逃逸踪影难寻,逃避规费等问题。随后,警方决定对辖区内经过的贴有临时牌照的车辆加大查处力度,遏制此类行为。

线索提供 李东亚